

# **Consultas Realizadas**

# Licitación 465884 - ADQUISICION DE MATERIALES DE OSTEOSINTESIS PARA EL HOSPITAL DE TRAUMA POR CONTRATO ABIERTO - PLURIANUAL

Consulta 1 - LOTE NRO: 4 - PLACAS Y TORNILLOS PARA CADERA Y PELVIS - Item 1 Placa reconstrucción curva

Consulta Fecha de Consulta 26-08-2025

Donde dice: Placa bloqueada CURVA para RECONSTRUCCIÓN Tipo LCP sistema 3,5/4,0 de 3 a 13 orificios COMBINADOS 2 en 1 con Tornillos corticales y esponjosos Bloqueados y Estándares (hasta 150mm)."

Solicitamos a la entidad convocante dejar como opcional el uso del sistema bloqueado, permitiendo también la cotización de sistemas no bloqueados según criterio médico. Asimismo, solicitamos permitir cotizar el sistema de 3,5 mm como principal y dejar como opcional el sistema 4,0 mm, considerando su equivalencia funcional en este tipo de procedimientos.

Adicionalmente, se solicita ampliar el rango de orificios permitidos, pasando de 3 a 13 orificios a un rango de 6 a 18 orificios, y permitir el uso de tornillos de hasta 120 mm, ya que estos cubren adecuadamente los requerimientos quirúrgicos habituales, favoreciendo la disponibilidad y optimización de costos sin comprometer la calidad ni los resultados clínicos.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-08-2025

FAVOR DIRIGIRSE A LA ADENDA AL PBC.

## Consulta 2 - LOTE NRO: 4 - PLACAS Y TORNILLOS PARA CADERA Y PELVIS-ITEM 2 Placa de reconstrucción recta

Consulta Fecha de Consulta 26-08-2025

Donde dice: "Placa bloqueada RECTA para RECONSTRUCCIÓN Tipo LCP sistema 3,5/4,0 de 3 a 13 orificios COMBINADOS 2 en 1 con Tornillos corticales y esponjosos Bloqueados y Estándares (hasta 150mm)."

Solicitamos a la entidad convocante dejar como opcional el uso del sistema bloqueado, permitiendo también la cotización de sistemas no bloqueados según criterio médico. Asimismo, solicitamos permitir cotizar el sistema de 3,5 mm como principal y dejar como opcional el sistema 4,0 mm, considerando su equivalencia funcional en este tipo de procedimientos.

Adicionalmente, se solicita ampliar el rango de orificios permitidos, pasando de 3 a 13 orificios a un rango de 6 a 18 orificios, y permitir el uso de tornillos de hasta 120 mm, ya que estos cubren adecuadamente los requerimientos quirúrgicos habituales, favoreciendo la disponibilidad y optimización de costos sin comprometer la calidad ni los resultados clínicos.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-08-2025

FAVOR DIRIGIRSE A LA ADENDA AL PBC.

30/11/25 16:51



# Consulta 3 - LOTE NRO: 4 - PLACAS Y TORNILLOS PARA CADERA Y PELVIS-ITEM 5 Protesis parcial de cadera

Consulta Fecha de Consulta 26-08-2025

Donde dice: "Prótesis parcial de cadera Tipo Thompson cuello estándar/largo cementada con cabezas de 41 mm hasta 53 mm, con cemento biológico óseo radiopaco estéril de baja viscosidad para uso del set."

Solicitamos a la entidad convocante considerar la posibilidad de permitir una variación de ±2 mm en el tamaño de la cabeza? para permitir la participacion de mas oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-08-2025

FAVOR DIRIGIRSE A LA ADENDA AL PBC.

### Consulta 4 - Lote 1 Tutores externos

Consulta Fecha de Consulta 26-08-2025

Donde dice: "KIT de Rótula tubo-schanz, Rótula tubo-tubo, TUBOS de 10 mm de 100 mm a 350 mm de longitud, CLAVOS DE SCHANZ de 3.5 mm de 150 mm a 200 mm de largo, Distractor/Compresor Externo",

solicitamos atentamente a la convocante considerar la posibilidad de aceptar una variación de ±50 mm en la longitud de los tubos y en el largo de los clavos de Schanz, manteniendo las demás características técnicas requeridas.

Esta flexibilidad permitiría una mayor participación de oferentes sin comprometer la funcionalidad ni el uso clínico del dispositivo

Respuesta Fecha de Respuesta 27-08-2025

FAVOR DIRIGIRSE A LA ADENDA AL PBC.

### Consulta 5 - Lote 1 tutores item 2 Rotula

Consulta Fecha de Consulta 26-08-2025

Donde dice: KIT de Rotula tubo-schanz, Rotula tubo-tubo, TUBOS de

10mm de 100mm a 350mm de longitud, CLAVOS DE

SCHANZ de 3.5mm de 150mm a 200mm de largo,

Distractor/Compresor Externo.

Consulta: Se puede ofertar tubos de 400 mm de longitud?

Respuesta Fecha de Respuesta 27-08-2025

FAVOR DIRIGIRSE A LA ADENDA AL PBC.

### Consulta 6 - HORARIO DE APERTURA DE OFFRTAS

Consulta Fecha de Consulta 27-08-2025

Buen día

Tanto en el PBC como en los datos de convocatoria aparece fecha y horia de apertura de sobres el 29 de agosto a las 21:00 hs , esta correcto el horario ?

Respuesta Fecha de Respuesta 28-08-2025

Las fechas topes establecidas en el SICP son:

Entrega de ofertas: martes, 9 de setiembre de 2025 - 09:00 hs. Apertura de ofertas: martes, 9 de setiembre de 2025 - 09:15 hs.

30/11/25 16:51



### Consulta 7 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta Fecha de Consulta 01-09-2025

DONDE DICE: Constancia de Cumplimineto Satisfactorio de contratos para provisión de Materiales de Osteosíntesis con el Hospital de Trauma, expedido por la Unidad ejecutora de contratos o en su defecto presentar constancia de no haber proveío Materiales de Osteosíntesis al Hospital de Trauma "Manuel Giagni", en los últimos 3 (tres) años 2022-2023-2024. CONSULTA: Solicitamos respetuosamente a la Convocante tenga a bien aclarar si, en relación al requerimiento de presentar la Constancia de no haber proveído Materiales de Osteosíntesis al Hospital de Trauma "Manuel Giagni" en los últimos tres (3) años (2022, 2023 y 2024), dicha constancia debe ser expedida por la propia firma oferente o, en su caso, también por la Unidad Operativa de Contrataciones (UOC).

Respuesta Fecha de Respuesta 01-09-2025

La constancia de no haber proveído Materiales de Osteosínstesis al Hospital de Trauma "Manuel Giagni" en los últimos 3 años, deberá ser emitida por la Convocante.

### Consulta 8 - LOTE NRO: 4 - PLACAS Y TORNILLOS PARA CADERA Y PELVIS

Consulta Fecha de Consulta 02-09-2025

Item 6 Tornillo canulado

Donde dice: Tornillo canulado Sistema 7,0 con su ARANDELA, en

bandeja desde 30 mm hasta 130 mm.

Consulta: Solicitamos a la convocante autorizar la posibilidad de ofertar tornillos canulados sistema 7,0 con su arandela, en bandeja desde 32 mm hasta 110 mm, en lugar del rango de 30 mm a 130 mm establecido en el pliego. Esta modificación no afecta la funcionalidad del producto y permitirá una mayor disponibilidad en el mercado.

Respuesta Fecha de Respuesta 03-09-2025

FAVOR AJUSTARSE A LO REQUERIDO EN EL PBC.

### Consulta 9 - LOTE NRO: 4 - PLACAS Y TORNILLOS PARA CADERA Y PELVIS

Consulta Fecha de Consulta 02-09-2025

Item 2 LOTE NRO: 4 - PLACAS Y TORNILLOS PARA CADERA Y PELVIS

Donde dice: Placa bloqueada RECTA para RECONSTRUCCION Tipo LCP

sistema 3,5 de 6 a 18 orificios COMBINADOS 2 en 1 con Tornillos corticales y esponjosos Bloqueados y Estándares (hasta 120mm).

Consulta: Solicitamos a la convocante considerar como opcional la característica de bloqueo de la placa, manteniendo sin modificaciones las demás especificaciones técnicas establecidas en el pliego. Esta solicitud tiene como finalidad ampliar las alternativas de oferta sin afectar la funcionalidad ni la calidad del producto requerido.

Respuesta Fecha de Respuesta 03-09-2025

FAVOR AJUSTARSE A LO REQUERIDO EN EL PBC.

30/11/25 16:51



### Consulta 10 - LOTE NRO: 4 - PLACAS Y TORNILLOS PARA CADERA Y PELVIS

Consulta Fecha de Consulta 02-09-2025

Donde dice: Placa bloqueada CURVA para RECONSTRUCCION Tipo LCP

sistema 3,5 de 6 a 18 orificios COMBINADOS 2 en 1 con Tornillos corticales y esponjosos Bloqueados y Estándares (hasta

120mm).

Consulta: Consulta:

Solicitamos a la convocante considerar como opcional la característica de bloqueo de la placa, manteniendo sin modificaciones las demás especificaciones técnicas establecidas en el pliego. Esta solicitud tiene como finalidad ampliar las alternativas de oferta sin afectar la funcionalidad ni la calidad del producto requerido.

Respuesta Fecha de Respuesta 03-09-2025

FAVOR AJUSTARSE A LO REQUERIDO EN EL PBC.

### Consulta 11 - Muestras

Consulta Fecha de Consulta 02-09-2025

Consulta:

Solicitamos a la convocante que la evaluación técnica se realice en base a los catálogos técnicos presentados, donde se especifican las características de cada ítem ofertado, en lugar de requerir muestras físicas por lote. Esto permitirá agilizar el proceso y reducir costos logísticos sin afectar la calidad de la evaluación.

Respuesta Fecha de Respuesta 03-09-2025

FAVOR AJUSTARSE A LO REQUERIDO EN EL PBC.

### Consulta 12 - LOTE 2: CLAVO ENDOMEDULARES

Consulta Fecha de Consulta 03-09-2025

Se solicita a la convocante se pueda cotizar clavos de acero inoxidable y/o TITANIO, teniendo en cuenta que el Titanio es un material de mejor calidad.

**Respuesta** Fecha de Respuesta 03-09-2025

FAVOR AJUSTARSE A LO REQUERIDO EN EL PBC.

### Consulta 13 - LOTE NRO: 4 - PLACAS Y TORNILLOS PARA CADERA Y PELVIS

Consulta Fecha de Consulta 03-09-2025

Item 3 Placa D.H.S.

Donde dice: Placa con tornillo dinamico tipo DHS 135° Sistema 4,5 de 02 hasta 14 orificios de longitud con sus tornillos correspondientes.

Solicitamos a la convocante poder ofertar Placa con tornillo dinamico tipo DHS 135° Sistema 4,5 de 03 hasta 18 orificios de longitud con sus tornillos correspondientes.

Respuesta Fecha de Respuesta 03-09-2025

FAVOR AJUSTARSE A LO REQUERIDO EN EL PBC.

30/11/25 16:51 4/5



# Consulta 14 - SISTEMA DE ADJUDICACION

Consulta Fecha de Consulta 03-09-2025

Solicitamos respetuosamente a la convocante que se considere la modificación del sistema de adjudicación correspondiente al Lote N.º 4 – Placa y tornillos para cadera y pelvis, a fin de que se realice por ítems individuales, en lugar de por lote completo.

Esta solicitud se fundamenta en la posibilidad de fomentar una mayor participación de oferentes especializados en productos específicos, así como en garantizar una mejor calidad y competitividad en cada uno de los ítems incluidos en dicho lote.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2025
FAVOR AJUSTARSE A LO REQUERIDO EN EL PBC.		

30/11/25 16:51 5/5